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Аналіз прикладів вирішення проблем житла, землі та власності в інших 
країнах. У травні 2017 року члени технічної робочої групи з питань житла, 
землі та власності підготували тематичні дослідження досвіду 
Азербайджану, Боснії та Герцеговини, Вірменії, Грузії, Кіпру, Колумбії, 
Молдови та Сербії у сфері постконфліктного врегулювання питань безпеки 
володіння та виплати компенсацій . Особливості житлового будівництва, 
відновлення, реституції, виплати компенсацій та справи з Європейського 
суду з прав людини були вивчені та передані до Міністерства з питань 
окупованих територій та ВПО України.   

Результати польового моніторингу: смт Луганське. Цього місяця Кластер з 
питань житла опублікував звіт про нещодавній візит до смт Луганського 
Бахмутського району на півночі Донецької області. У даному звіті підводяться 
висновки про тенденції руйнувань у тих регіонах, де найбільш поширені 
повторні руйнування, включаючи відгуки адресатів допомоги.  

Моніторинг колективних центрів. У травні Кластер з питань житла 
співпрацював з кількома установами з метою збору даних для перевірки 
стану колективних центрів. «Людина в біді», Данська рада у справах 
біженців, Stabilization Support Services та УВКБ ООН співпрацювали з 
командою Кластера з питань житла: робили телефонні дзвінки, здійснювали 
візити та спілкувалися з ВПО та керівниками колективних центрів, щоб 
дізнатися, в якому стані знаходяться колективні центри по всій Україні. З часу 
минулорічного звіту, багато колективних центрів було закрито, що значною 
мірою було пов'язано з нестачею ресурсів для функціонування центрів. 
Оприлюднення нового звіту про моніторинг очікується у червні 2017 року.  

Значне збільшення кількості пошкоджених будинків у травні 2017 року. Як 
зазначено у контекстній інформації, у травні знову значно збільшилася 
кількість повторно пошкоджених будинків уздовж лінії розмежування. Після 
активізації бойових дій в Авдіївці, настав період тиші, і Кластер з питань житла 
здійснив моніторинг кількості задокументованих руйнувань на тиждень 
згідно до технічних рекомендацій щодо оцінки рівню ескалації надзвичайних 
ситуацій. Якщо конфлікт продовжуватиметься за поточним графіком, це 
означає, що попередній прогноз кластера щодо кількості повторно 
пошкоджених будинків не справджується. За новим прогнозом буде на 577 
більше пошкоджених будинків, що призведе до сукупної цифри понад 1000 
будинків до грудня 2017 року. Як зазначено на графіку нижче, сукупні 
руйнування вже перевершили початкові прогнози кластеру та стали 
додатковим тягарем для гуманітарних організацій у здійсненні термінового, 
легкого та середнього ремонту нових пошкоджених будинків, на додаток до 
будинків, які були пошкоджені в 2016 році. 

 

 
 

 

 

 

25,848 родин 

отримали 
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допомогу 

¼ 

10,783 родин 
отримали тверде 
паливо 
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600,000 
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допомоги 

300,000 
Мета Кластера у 

наданні допомоги 

40 
Партнерів Кластера 

 
Джерело: План гуманітарного реагування, Україна 2017; 3W-звіти партнерів. 

Примітка: кількість партнерів Кластера у поточному місяці розраховується 
відповідно до їхньої активності, відображеної в базі даних 3W 
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ОСНОВНІ ДОКУМЕНТИ  

Стратегія Кластера з питань житла АНГЛ УКР 

Матеріально-грошова оцінка сектору житла та НПД  АНГЛ 

Річний звіт Кластера з питань житла 2016 АНГЛ 

Рекомендації з підготовки до зими 2016/17 АНГЛ РОС 

Рекомендації щодо капітального ремонту та реконструкції АНГЛ 
УКР 

Технічний звіт про житлову ситуацію в Україні ENG 

Звіт моніторингу після надання грошової допомоги (2015) 

 Загальний перелік питань після надання допомоги  АНГЛ РОС 

УКР 

Оцінка Кластера з питань житла АНГЛ УКР 

 

КЛЮЧОВІ ПОСИЛАННЯ 

Он-лайн форма звітності «Хто робить Що і Де» 

Форма для збору даних про склади  

Інтерактивна форма «Хто робить Що Коли Де для Кого» 

Робоча група з питань житла, землі та власності 

Довгострокові житлові рішення та інтеграція 

Травень у цифрах 

ОСНОВНІ ЦИФРИ 

У травні 2017 року спостерігалася ескалація конфлікту. 
Кількість пошкоджених будинків уздовж лінії 
розмежування, збільшилася до 29 на тиждень. 
Найбільший рівень агресії був зареєстрований протягом 
тижня з 22 по 28 травня. На цьому тижні була 
зафіксована найбільша кількість пошкоджених будинків 
з часу ескалації конфлікту в лютому 2017 року.  
 
 
Активація Кластера: грудень 2014  
 

Мал. 1- Результати моніторингу у смт Луганському від Регіонального кластера 
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